Kurz-Test Mathematik Scholl 24.04.2013
Name: ____,_\/Z__________
1. Prife ob der Punkt A(—1| 2) auf der Geraden y = —2x + 4 liegt. |
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2. Gib den Scheitelpunkt und zwei weitere Punkte an die auf der Parabel
y = —2(x + 3)% + 2 liegen
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3. Bestimme die Geradengleichung durch den Punkte A(2]|4) mit der Steigung m = 3.
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Skizziere die Parabeln: y; = (x — 2)*+ 2undy, = —(x + 1)? — 1in das
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Koordinatensystem (ohne Wertetabelle),
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Vervollstandige die binomischen Formeln:

(a — b)* = g?"'zot("i? (a—b)(a+b) = ﬂ? "'"Lz @



